



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče22, 3314 Braslovče, Slovenija

Tel: 03 703 84 00, fax: 03 703 84 10, e-pošta:obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Datum: 25.05.2017

Št.: 2017/12

Branko Ribizel

Član OS, OO DeSUS Braslovče

Braslovče 91

3314 Braslovče

Zadeva: Gradnja kanalizacije Gornje Gorče

Veza dopis : Pobuda oz. prošnja za gradnjo kanalizacije, z dne 13.04.2017

Spoštovani !

Prejeli smo vaš dopis s prošnjo za ureditev kanalizacije v naselju Gornje Gorče na kar vam podajamo odgovor.

Občina Braslovče gradi kanalizacijsko omrežje po sprejetem Operativnem programu (objavljen na spletni strani občine www.braslovce.si), <http://www.braslovce.si/Documents/operativasprijejeti.pdf>

Metodologija določanja območij naselij ali delov naselij, ki morajo biti opremljena z javno kanalizacijo je bila določena v *Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode*, ki ga je s sklepom št. 352-08/2001/2 z dne 14. 10. 2004 sprejela Vlada Republike Slovenije in ki je bil s sklepom št. 35401-2/2010/8 z dne 14. 7. 2011 spremenjen. Slednji določa, da je območje naselja ali dela naselja, ki mora biti opremljeno z javno kanalizacijo, enako območju poselitve, ki tvori samostojno skupino enohektarskih kvadratnih celic ali združenje več takih skupin celic, katerih povprečna gostota obremenjenosti okolja zaradi nastajanja komunalne odpadne vode (v nadaljevanju gostota obremenjenosti) presega določeno vrednost.

Ministrstvo za okolje in prostor je za potrebe nacionalnega *Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode* določilo za ozemlje Republike Slovenije mrežo z več kot 2.000.000 enohektarskimi celicami. S pomočjo evidence o stalnem prebivališču je bila v nadaljevanju določena gostota poseljenosti za vsako hektarsko celico. Zaradi zelo obsežnega analitičnega in sinteznega dela s tolikšnim številom celic je bil v naslednjem koraku uporabljen postopek redukcije in agregacije celic. Glede na to, da je v skladu s predpisi na področju odvajanja komunalnih odpadnih voda potrebno obravnavati le območja z več kot 50 prebivalci, je bilo v skladu z pisanimi kriteriji določenih 2.232 območij (v nadaljevanju aglomeracij), na katerih živi nekaj več kot 1.700.000 prebivalcev Republike Slovenije. Aglomeracije so prikazane v digitalnem sloju podatkov, dostopnem na internetni strani Ministrstva za okolje, Agencije RS za okolje (Atlas okolja, URL: <http://gis.arso.gov.si/atlasokolja>, citirano 14. 11. 2011).

Iz navedenega digitalnega sloja podatkov izhaja, da se na območju občine Braslovče nahaja 19 tovrstnih aglomeracij, katerih opis je podan v preglednici **stran 30/66**. Stavbe na območju razpršene poselitve pa morajo zagotoviti čiščenje komunalne odpadne vode v MKČN.

Glede na velik obseg in strošek izgradnje kanalizacije se z gradnjo zelo zamuja na celotnem območju države, zato Ministrstvo za okolje pripravlja spremembo Uredbe. Sofinanciranje operacij je trenutno slabo oz. nično saj ni na voljo nobenega razpisa za pridobitev nepovratnih sredstev za gradnjo infrastrukture.



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče22, 3314 Braslovče, Slovenija
Tel: 03 703 84 00, fax: 03 703 84 10, e-pošta:obcina@braslovce.si, www.braslovce.si

Na občini imamo na voljo več projektov (Parižlje, Braslovče, Rakovlje, Gomilsko, Letuš) in pridobljenih gradbenih dovoljenj za gradnjo (Letuš desni in levi breg), ki po aglomeracijah zapadejo v termin do 2017 pred naseljem Gornje Gorče.

Konkretno za naselje Gornje Gorče pa je že izveden priključek oz. odcep kanala v Malih Braslovčah (do gostišča Afrika) z navezavo do vakuumske postaje in nadaljnjim odvodom do centralne čistilne naprave Kasaze.

V pripravi je Idejna zasnova za kanal do naselja Gornje Gorče. Vsekakor je gradnja kanalizacije za to območje v planu vendar tudi odvisna od finančnih sredstev.

Pripravil:

Direktor Občinske uprave
Milan Šoštarič dipl.ing.

Branimir Strojanišek
Župan

Posredovano:

- *Branko Ribizel* – svetnik OS